
Program putovanja:

21.07./28.07./04.08., subota: ZAGREB                                    

Okupljanje putnika u večernjim satima u zračnoj luci Franjo Tuđman u Zagrebu. Sastanak s
predstavnikom Intelekte Zagreb dva sata prije leta za Maltu.

22.07./29.07./05.08., nedjelja: ZAGREB – MALTA                            

Direktni noćni let za Maltu. Dolazak i transfer autobusom ili kombijem do hotela, smještaj u sobe.
Nakon doručka slobodno vrijeme za šetnju lijepom promenadom uz more, kupanje i sunčanje.
Sastanak s predstavnikom lokalne agencije i informiranje o izletima, kupovini i drugo.

23.07./30.07./06.08., ponedjeljak: VALLETTA – čarobni grad križara                

Obavezno preporučujemo izlet u Vallettu, jedan od najljepših gradova Mediterana, glavni grad Malte
s brojnim živopisnim uličicama, čitav pod zaštitom UNESCO-a. Posjećujemo prekrasne Barracca
Gardens, koje su izgradili križari Sv. Ivana iznad monumentalnih obrambenih zidina koje okružuju
taj čaroban grad. Odtud se pruža predivan pogled na luku Grand Harbour i Tri Grada, opasana
drevnim zidinama. Slijedi odlazak u Katedralu Sv. Ivana impresivno bogate unutrašnjosti. Poznata
monumentalna slika Caravaggia – Smaknuće Sv. Ivana Krstitelja zadivit će vas u Oratoriju ove
jedinstvene katedrale. U muzeju crkve nalaze se zadivljujuće flamanske tapiserije. Nastavljamo
šetnju zanimljivim centrom Vallette gdje se divimo brojnim povijesnim zgradama i palačama, a
posebno veličanstvenoj viteškoj Grand Master’s Palace.

24.07./31.07./07.08., utorak: GOZO – zeleni otok                            

Nemojte propustiti ovaj predivan i sadržajan cjelodnevni izlet na susjedni otok Gozo udaljen samo 20
min vožnje trajektom. Ovaj zeleni otok prilično se razlikuje od užurbane Malte, a oduševit će vas
svojim prirodnim ljepotama i znamenitostima koje posjećujemo, kao i tradicionalnom gostoljubivošću
domaćina. Victoria sa svojom Citadelom, prirodna atrakcija Azur Window i očaravajuća uvala Xlendi
Bay zadivit će nas prije ukusnog ručka. Obilazimo i Ggantijja Temples – najstariji samostojeći
hramovi na svijetu. Na Gozu se isplati kupiti čipku, vunene proizvode, med, sir i drugo što nam
zapne za oko na tržnici koju ćemo posjetiti.

25.07./01.08./08.08., srijeda: SICILIJA S ETNOM                            

1 dana

od 0 €



Cjelodnevni izlet na Siciliju je idealan način da doživite šarm i ljepotu tog fascinantnog otoka dok
odmarate na susjednoj Malti. Rano ujutro plovimo komfornim katamaranom sat i pol do luke
Pozzalo, gdje se ukrcavamo u autobuse s lokalnim vodičem. Vozimo se živopisnim ulicama Catanije,
te počinjemo uspon na Etnu – jedan od još uvijek aktivnih vulkana u Europi. Uživamo u
spektakularnim pogledima na okolicu, a možemo se opskrbiti suvenirima ili ručati po želji. Radi
visinske razlike preporučujemo da ponesete jaknu ili vestu. Nastavljamo put za Taorminu, slikovito
mjesto sa starogrčkim kazalištem i panoramskim pogledom na Giardini Naxos. Na taj izlet treba
ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu.

26.07./02.08./09.08., četvrtak: COMINO CRUISE & BLUE LAGOON                

Cjelodnevni izlet na otok Comino i Plavu lagunu s uključenim ručkom.
Pođite s nama na krstarenje brodom do magične Plave Lagune i uživajte cijeli dan u tirkiznom
čistom moru. Plovimo uzduž malteške obale uz zaljeve St. Julians, St .Andrews i St. Pauls gdje
možemo vidjeti otočiće na koje se, nakon brodoloma, spasio i iskrcao na Maltu apostol Sv. Pavao, 60.
godine naše ere. Oko podne hladni bife ručak je serviran na brodu uz vino. Ostatak popodneva na
Cominu uživamo u plivanju u pješčanoj laguni, sunčanju ili istraživanju ljepota tog malog
jedinstvenog otoka. Zaista relaksirajući izlet za pamćenje za sve uzraste i dobi.

27.07./03.08./10.08., petak: MALTA EXPERIENCE – izlet po otoku                     

Cjelodnevni izlet Malta Experience s uključenim ručkom.
Današnji fakultativni izlet vodi nas u središnji dio otoka gdje dominira drevna citadela Medina,
nekadašnji glavni grad otoka, s predivnim panoramskim pogledom na cijeli otok. Vrludat ćemo
uskim povijesnim uličicama Mdine, poznatog kao “tihi grad”, do bastiona s predivnim panoramskim
pogledom na cijeli otok. Kroz Grčka Vrata stižemo i do katakombe Sv.Pavla. Slijedi vožnja
komfornim autobusom do stijena Dingli cliffs otkud se pruža zapanjujući pogled na otvoreno more i
otočić Filfla. Nakon ukusnog ručka dolazimo do Botaničkog vrta Sv. Ante, koji udomljuje jedinstveno
i rijetko mediteransko bilje i drveće. Tu je ujedno i rezidencija Predsjednice Republike Malte.
Nastavljamo izlet razgledom gradića Mosta, gdje obilazimo crkvu čija je kupola treća po veličini u
Europi. Na koncu ovog izleta posjećujemo obrtničko naselje Ta` Qali gdje obilazimo radionice
malteških obrtnika, te prisustvujemo puhanju i oblikovanju stakla, izradi glinenih i keramičkih
predmeta, kao i tradicionalnih filigranskih srebrnih i zlatnih predmeta. Mogućnost kupovine nešto
povoljnije nego drugdje na Malti.

28.07./04.08./11.08., subota: MARSAXLOKK I BLUE GROTTO – MALTA – ZAGREB        

Poslije doručka i spremanja stvari ostavljamo prtljagu u posebnoj čuvanoj sobi uz recepciju.
Slobodno vrijeme za kupovinu, šetnju, kupanje i odmaranje do večernjeg polaska aviona.
Mogućnost poludnevnog izleta Marsaxlokk i Blue Grotto.
Vožnja autobusom na jug Malte i razgled Modre Špilje i okolnih špilja s bogatim podvodnim svijetom
(vožnja brodićem – nadoplata na licu mjesta). Nastavljamo vožnju prema slikovitom ribarskom
mjestu Marsaxlokk, gdje ćemo uživati u pogledu na tisuće usidrenih šarenih ribarskih brodića,
zvanih Luzzu, koji su naslijeđe još iz doba Feničana. Prošetat ćemo mjestom i obići tržnicu na
otvorenom sa štandovima uz promenadu, gdje se možemo malo cjenkati za prekrasan suvenir ili
rukotvorinu koja će vas podsjećati na nezaboravno ljetovanje na Malti.
Večernji transfer do aerodroma Malta. Direktni let za Zagreb. Dolazak u noćnim satima.

 



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike




